



Житель Базарносызганского района вымогал деньги у военнослужащего, угрожая отобранным у него пистолетом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего ранее судимого местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство с применением насилия), п. «а,г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж с применением насилия, совершенный группой лиц по предварительному сговору), п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней). По данным следствия, 7 июля 2013 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в районе улицы Сухарева в районном поселке Базарный Сызган Ульяновской области, отнял у начальника патруля дислоцирующейся там воинской части пистолет, и, угрожая им, потребовал у военнослужащего передачи 10 тысяч рублей. На следующий день злоумышленник совершил хищения телевизора из квартиры своего знакомого, а 9 июля 2013 года, также находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершил изнасилование своей несовершеннолетней знакомой. Впоследствии, в середине августа 2013 года, этот же обвиняемый, применив насилие, похитил у военнослужащего, с которого ранее вымогал деньги, его банковскую карту и снял с нее более 10 тысяч рублей. Следвателем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Января 2014

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/816826>